
Overzicht van de boeken uit het bezit van prof. dr. J. Huizinga, thans aanwezig in de UB Leiden. 

Last updated: 4 december 2018 
Signaturen: HUIZIN 2001 vlg.  

 

HUIZIN 2001: A.S. de Blécourt, Fivelgoe͏r̈ landleven (Groningen, 1901). Met zeven tekeningen door J. 
Huizinga. Geschenk Laura Conley-Huizinga 

HUIZIN 2002: S. Muller Fz., Lijst van Noord-Nederlandsche kronijken : met opgave van bestaande 
handschriften en litteratuur (Utrecht, 1880). Papieren rugschildje in Huizinga’s hand. Geschenk Anton 
van der Lem, gekocht bij antiquariaat Annelies Kee, Amsterdam 

HUIZIN 2003: Annales Egmundani. Met een inleiding van B.J.L. de Geer van Jutfaas (Utrecht, 1863). 
Eigenhandige opschrift op voorzijde: J. Huizinga. Papieren rugschildje in Huizinga’s hand. 
Doorschoten, met aantekeningen. Geschenk Anton van der Lem, gekocht bij antiquariaat Annelies 
Kee, Amsterdam 

HUIZIN 2004: Oswald Redlich, ‘Chronologisches, vornehmlich aus Tirol’, overdruk uit: Festschrift des 
akademischen Historikerklubs zur Erinnerung an dessen 40. Stiftungsfest [S.l., ca. 1913]. Met 
opdracht: “Herrn Prof. Huizinga in aufrichtiger Hochschätzung 22. März 1934. Osw. Redlich. 
Geschenk Anton van der Lem 

HUIZIN 2005: R.N. Roland Holst, Over kunst en kunstenaars : beschouwingen en herdenkingen : 
nieuwe bundel (Amsterdam, 1928). Met opdracht van de schrijver : "Voor Han van Rik, Nov. 28". 
Geschenk Laura Conley-Huizinga 

HUIZIN 2006: Dante Alighieri, La divina commedia. Eugenio Camerini ed. (Milano, 1894). Papieren 
rugschildje in Huizinga’s hand. Geschenk Laura Conley-Huizinga 

HUIZIN 2007: Thomae a Kempis De imitatione Christi libri IV. G. de Gregor ed. (Lipsiae, 1840). 
Eigenhandige inscriptie op schutblad: "Dr. J. Huizinga : 7.XII.'98". Geschenk Hans van der Velden 

HUIZIN 2008: Feestelijke maaltijd ter viering van den 358en dies natalis der Leidsche Hoogeschool op 
woensdag 8 februari 1933. - [Leiden, 1933]. Menukaart in boekvorm, met zeven portretten van J. 
Huizinga door J.A.J. Barge. De gangen van het menu en de portretten van Huizinga als Filips de 
Goede, Erasmus e.a. verwijzen naar Huizinga's werken. Dit zeldzame menu komt niet uit Huizinga’s 
bezit, maar hij moet er een gehad hebben. Geschenk Academisch Historisch Museum, Leiden 

HUIZIN 2009: Henri Hauser e.a., Du libéralisme à l'impérialisme (1860-1878) (Paris, 1939). Met 
opdracht : “à mon très cher collègue Huizinga, cordial souvenir de l’auteur d’un tiers de ce volume, 
directeur de l’ensemble Henri Hauser”. Niet opengesneden.  

HUIZIN 2010: [J.H. v. H.], Schets der wordings- en bouwgeschiedenis van het kasteel Bergh te ’s-
Heerenberg ([Nijmegen], 1943). Met opdracht van de schrijver aan Huizinga: “Met groote 
waardeering voor zijn levenswerk in bescheidenheid aangeboden aan Professor Dr. J. Huizinga d.d.s. 
December 1943”. 



HUIZIN 2011: Marsilius von Padua, Defensor pacis. Richard Scholz ed. (Leipzig, Berlin 1914). Geschenk 
Hans Posthumus Meyjes. 

HUIZIN 2012: Clement C.J. Webb, John of Salisbury (London, 1932). Geschenk Hans Posthumus 
Meyjes. De schenker was ook nog in het bezit van een boekje over Calvijn uit het bezit van Huizinga, 
met het typerende, door Huizinga zelf geschreven en opgeplakte rugschildje. Dit boek is echter zoek 
geraakt (niet bij de UB Leiden!) 

HUIZIN 2013-2015: Paul Viollet, Histoire des institutions politiques et administratives de la France (3 
dln., Paris, 1890-1903) 

HUIZIN 2016: Teixeira de Pascoaes, Paulus de dichter Gods. Uit het Portugeesch vertaald door A.V. 
Thelen en H. Marsman (Amsterdam, 1937) Met opdracht van de schrijver aan Huizinga: “Ao grande 
filosofo Holandez, Dr. J. Huizinga, com a maior admiracaõ, ofrece Teixeira de Pascoaes. Amarante 
Portugal Abril de 1939”  

HUIZIN 2017: Melline d’Asbeck, La mystique de Ruysbroeck l’Admirable : un écho du néoplatinisme au 
XIVe siècle (Paris, 1930). Aankoop Anton van der Lem bij antiquariaat Hieronymus Bosch, Amsterdam 

HUIZIN 2018: J.L. Kapteyn, ‘Bij het overlijden van professor Huizinga’, in: De koerier, 13 februari 1945 
[Amsterdam, 1944-1945]. Deze zeldzame, gestencilde krantenuitgave behoorde niet tot de 
bibliotheek van Huizinga, maar heeft hier toch zijn plaats gekregen 

HUIZIN 2019: Karl Brandi, Die Renaissance in Florenz und Rom : acht Vorträge (Leipzig, 1903) (tweede 
druk). Eigenhandige inscriptie op titelpagina: J. Huizinga. Boekhandelssticker: P. Noordhoff, 
Groningen. Geschenk Anton van der Lem, antiquarisch verworven 

HUIZIN 2020: H. de Balzac, Lettres à l'étrangère (Paris, 1899) (deel I). Papieren rugschildje in 
Huizinga’s hand. Geschenk van Anton van der Lem, hem gegeven door mw. H.M. de Meijere-Huizinga 

HUIZIN 2021: W. Wattenbach, Deutschlands Geschichtsquellen im Mittelalter bis zur Mitte des 
dreizehnten Jahrhunderts (Stuttgart, 1904) (zevende druk). Op titelpagina: “J. Huizinga”. 
Boekhandelssticker: P. Noordhoff, Groningen. Geschenk van Anton van der Lem, antiquarisch 
verworven 

HUIZIN 2022: W.S. Unger, Oude huizen te Middelburg : zeventig afbeeldingen met een beschrijving 
(Rotterdam, 1923). Met opdracht: “Onzen lieven en trouwen neeve Prof. Dr. J. Huizinga ter 
herinnering aan de prettige dagen doorgebracht op de hofstede Toornvlied met haar speelhof en 
vischrijke vijvers. Augustus 1925. K.J. Schorer, R. Schorer-van Eysinga, J.H. Schorer, T.A.J.W. Schorer, 
J. Schorer”. Boekhandelssticker: Van Benthem & Jutting, Middelburg 

HUIZIN 2023: W.B. Yeats, De gravin Catelene. Vertaald door A. Roland Holst (’s-Gravenhage, 1941). 
Met opdracht aan Huizinga: “Aan Han Huizinga met hartelijken groet van Jany Roland Holst. Bergen 
N.H. II.xii.’41”. Geschenk van Léon Hanssen 

HUIZIN 2024: Rafael Azcarate Rosell, Compendio de historia de la civilizacion (Habana, 1937). Met 
opdracht aan Huizinga : “Al Sr J. Huizinga Rafael Azcarate”. Geschenk van Bert Beulens. 



HUIZIN 2025: Tapisserie de la reine Mathilde = The Queen Mathilda tapestry Bayeux (Paris, [ca. 
1910]). 76 prentbriefkaarten, genummerd 101-176. Geschenk van Laura Conley-Huizinga. 

HUIZIN 2026: Edmond Pilon, Frédéric Saisset, Les fêtes en Europe au XVIIIe siècle (Saint-Gratien, [ca. 
1940]). Geschenk van Jacoba de Jonge-de Meijere 

HUIZIN 2027: Armand Dayot, De la régence à la révolution : la vie française au XVIIIe siècle (Paris, [ca. 
1900]). Geschenk van Jacoba de Jonge-de Meijere 

HUIZIN 2028: Raimond van Marle, Iconographie de l'art profane au Moyen-Âge et à la Renaissance et 
la décoration des demeures (La Haye, 1931) (deel I). Geschenk van Jacoba de Jonge-de Meijere 

HUIZIN 2029: Paul Lacroix, Sciences & lettres au Moyen Age et à l'époque de la Renaissance (Paris, 
1877, deuxième édition).  
¶ Prijs voor Huizinga in de vierde klas van het Gymnasium, 1889.  

HUIZIN 2030: Paul Lacroix, Moeurs, usages et costumes au Moyen Age et à l'époque de la 
Renaissance (Paris, 1878, sixième édition).  
¶ Prijs voor Huizinga in de vijfde klas van het Gymnasium, 1890. 

HUIZIN 2031: Diarium van Arend van Buchell. Uitgegeven door G. Brom en L.A. van Langeraad 
(Amsterdam, 1907). Met aantekeningen. Geschenk Wiebe Bergsma 

HUIZIN 2032: Henri Pirenne, Histoire de l'Europe des invasions au XVIe siècle (Paris, 1936) met 
opdracht van Jenny Henri en Jacques Pirenne, 23 oktober 1936: ‘A Monsieur Huizinga Pour le 
remercier du bel hommage qu’il a rendu à la mémoire de Henri Pirenne dans Handelingen en 
Levensberichten’. Geschenk F.M. Scholten-Huizinga.  

HUIZIN 2033: Antonio de Beatis, Die Reise des Kardinals Luigi d'Aragona durch Deutschland, die 
Niederlande, Frankreich und Oberitalien, 1517-1518. Ludwig Pastor ed. (Freiburg im Breisgau, 1905). 
Papieren rugschildje in Huizinga’s hand. Inscriptie: J. Huizinga. Met aantekeningen. Geschenk 
Boekhandel De Slegte, afd. Leiden.  

HUIZIN 2034: Al de dichtwerken van Joost van Vondel. J. van Vloten ed. (2 dln., Schiedam, 1864-
1866). Boekhandelssticker: P. Noordhoff, Groningen. J. Giltaij, boekbinder, Dordrecht. Geschenk 
Elisabeth Huizinga 

HUIZIN 2035: Werner Kaegi, Historische Meditationen (2 dln., Zürich, 1942-1946). Deel 1 met 
opdracht:  ‘Seinem verehrten Freund Herrn Prof. J. Huizinga als verspätete Gabe zum 7. XII. 1942. der 
Verfasser Basel, d. 14.III.43.’ Bevat tevens twee aantekenblaadjes van Huizinga. Deel 2 met opdracht: 
‘Frau Prof. A. Huizinga-Schölvinck und Laura Maria Huizinga in herzlicher Erinnerung an die 
Sommertage von 1946 der Verfasser. Basel, d. 12.I.47. Geschenk Laura Conley-Huizinga 

HUIZIN 2036: A.J. Wensinck, De Nederlandsch-Hervormde Kerk en de Gemeente van Christus : 
gedachten naar aanleiding van de reorganisatiebeweging (Rotterdam, [1938]). Met inscriptie: “In 
opdracht v.d. S.” en ex libris C.J.J.G. Vosmaer. Geschenk prof.dr. W.E. Krul. 

HUIZIN 2037: Rocco Manotano: ‘Autunno del Medio Evo’, estratto de La Rinascita Anno quarto – 
numero XXI Settembre MCMXLI- XIX. Centro Nationale di Studi sul Rinascimento Firenze. Met 



opdracht van de schrijver : ‘A J. Huizinga con grandissima ammirazione R. Montano Napoli (R. 
Universita) 4-5-42’. Geschenk prof.dr. W.E. Krul. 

HUIZIN 2038: Frederick Jackson Turner, The Frontier in American History (New York, 1920) Met 
opdracht van de schrijver: ‘To Professor J. Huizinga with the compliments of Frederick J. Turner. 
Harvard University, 1921’. Geschenk prof.dr. W.E. Krul. 

HUIZIN 2039: Robert Fruin, Verspreide Geschriften (11 dln., Den Haag, 1900-1905). Geschenk F.M. 
Scholten-Huizinga.  

HUIZIN 2040: J. Huizinga, Patriotizmus, nacionalizmus. Fordította: Szentkúty Pál (Budapest, 1941). 
Bewijsexemplaar auteur. Boven de eerste Hongaarse woorden, op p. 5, in Huizinga’s hand: in de 
ongelukkige deze tijd, en op p. 61 correctie aangebracht in: De reginime principium. Geschenk Anton 
van der Lem, gekocht bij Burgersdijk en Niermans, met andere bewijsexemplaren van buitenlandse 
vertalingen.  

HUIZIN 2041: J. Huizinga, Nederland’s geestesmerk. Herziene uitgave (Leiden, 1935). Met 
eigenhandig opschrift: J. Huizinga. Met buikwikkel, beginregel: De auteur heeft in deze nieuwe 
uitgave zijn praktische conclusie aangaande de politieke taak van ons volk nader geformuleerd. 
Geschenk Anton van der Lem, gekocht bij Burgersdijk en Niermans. 

HUIZIN 2042: D.V. Coornhert, Zedekunst dat is wellevenskunste. Prof. Dr B. Becker ed. (Leiden, 1942), 
met opdracht: ‘Wie iemand weldaad heft bewezen, dien komt vanden zelven danckbaarheyd toe. 
Zedekunst IV.9.2. Aan collega J. Huizinga van den Bewerker. Amsterdam, December 1942. Geschenk 
Anton van der Lem. 

HUIZIN 2043: J. Huizinga, Carta a M. Julien Benda. Uit : Tierra Firme 1 (1935) 55-69. Geschenk Johan 
de Meijere.  

HUIZIN 2052: Th. Baader, Middeleeuwse geestestypen : rede, uitgesproken op 17 Oktober 1936 ter 
viering van de dertiende verjaardag der R.K. Universiteit te Nijmegen (Nijmegen, 1936). Met opdracht 
van de schrijver. Geen leessporen. Gekocht van antiquariaat Boek & Glas, 22 februari 2016.  

HUIZIN 2053: Bhagvat Sinh Jee, A short history of Aryan medical science (London, 1896). Gekocht bij 
antiquariaat Kok, 9 mei 2016 

HUIZIN 2054: Josef Somogyi , Begabung im Lichte der Eugenik : Forschungen über Biologie, 
Psychologie und Soziologie der Begabung. Aus dem Ungarischen übers. und verm. Ausg.] 
(Leipzig/Wien, 1936). Met opdracht: Dem Verfasser des “Im Schatten von Morgen” ergebenst 
überreicht von Jos. Somogyi. Gekocht bij antiquariaat Theo de Boer, 9 mei 2016. 

HUIZIN 2055: P.A. Saccardo, Chromotaxia seu nomenclator colorum polyglottus additis speciminibus 
coloratis ad usum cotanicorum et zoologorum. Editio altera (Patavii, 1894) 
¶ Geschenk Jacob de Meijere, 16 juni 2016. 

HUIZIN 2056: Wapenregister, of uytlegging naar den rang van het ABC van de verbloemde woorden, 
namen, en wapens, die hedendaags in de voornaamste almanakken, postryders, couranten en 
geheime staats-tractaatjes aangehaalt worden, waar door men keyzers, koningen, keurvorsten, 



vorsten, heren, landen, en steden verstaat. - Without place, without name, 18XX. - pp 1009-1019. 
¶ Geschenk Jacob de Meijere, 16 juni 2016. 

HUIZIN 2057: J. Koning, Oud-Nederlandsch letterschrift / [specimina uit de handschriften-collectie 
van] J. Koning (Leiden : Sulpke & Comp., 1819). - 17 bladen, losse platen (reproducties). ; 32 cm. 
Tekstgedeelte ontbreekt.  
¶ Geschenk Jacob de Meijere, 16 juni 2016. 

HUIZIN 2058: J. Huizinga, Erasmus. Deutsch von Werner Kaegi ; mit Holz- und Metallschnitten von 
Hans Holbein d. J. (Basel, 1928).  
¶ Met aantekeningen en correcties van de auteur.  

HUIZIN 2059: Historische opstellen : aangeboden aan J. Huizinga op 7 December 1942 door het 
historisch gezelschap te ’s-Gravenhage (Haarlem, 1948). 
¶ Het boek in typoscript, zoals het op 7 december 1942 aan Huizinga is aangeboden.  

HUIZIN 2060: Exuli amico Huizinga historico amici non historici die VII mensis Decembris anni 
MCMXLII : aan den historicus J. Huizinga (Haarlem : Tjeenk Willink, 1948). 
¶ Het boek in typoscript, zoals het op 7 december 1942 aan Huizinga is aangeboden. 

HUIZIN 2061: De pen op papier / M. Nijhoff ; gevolgd door een vertaling van Lafontaine's fabel De 
twee duiven. - Haarlem : Joh. Enschedé en Zonen, 1927. - 29 p. ; 28 x 19,5 cm 
¶ Met opdracht: Je behoeft het niet te lezen. M. Nijhoff 

HUIZIN 2062: De loop is bijna volbracht : vier gedichten / Henrie͏̈tte Roland Holst-van der Schalk ; 
[portr. door Charley Toorop]. - ['s-Gravenhage] : Mansarde pers, [1944]. - [13] p., [1] bl. pl. : ill. ; 27 
cm 
¶ Met opdracht: Voor Han en Goes, Juni ‘44 

HUIZIN 2063: Esaias Tegnérs Frithiofsage : übersetzt von Jens Christensen ; München : Verlagsanstalt 
für Kunst und Wissenschaft, s.a.  
¶ Prijs voor Huizinga in de vijfde klas van het Gymnasium. 

HUIZIN 2064: Jan Vermeer van Delft / door A.B. de Vries. - Amsterdam : Meulenhoff, 1939. - XII, 108 
p., [64] p. zwartwit pl. : ill. ; 28 cm. - 
¶ Met opdracht: aan Mevrouw Huizinga om eens in te kijken in de oogenblikken die ik U van Uw man 
beroof. Toon Kelder.  

HUIZIN 2065: Geertgen tot Sint Jans / door W. Vogelsang. - Amsterdam : Becht, [1942]. - 60 p. : ill. ; 
27 cm. 
¶ Met opdracht: v.d. S. 1942 

HUIZIN 2066: In 't huis van Rembrandt : [gedenkboek ter gelegenheid van het vijfentwintig-jarig 
bestaan van de Nederlandsche Rotogravure Mij.] / [m.m.v. Albert Hemelman en Theun de Vries]. - 
Leiden : Nederlandsche Rotogravure Maatschappij, [1938] (Amsterdam : Gerhard Loeber). - 92 p. : ill. 
; 27 cm 
¶ Met brief aan Huizinga van de uitgever, 23 oktober 1939. 



HUIZIN 2067: Die niederländischen Maler des 17. Jahrhunderts / von Max J. Friedländer. - Berlin : 
Propyläen-Verlag, 1923. - 335 p., 47 p. pl. : ill. ; 27 cm. 
¶ Met aandachtstreepjes van Huizinga 

HUIZIN 2068: De Hollandsche schilderkunst in de zeventiende eeuw / door W. Martin. - Amsterdam : 
Meulenhoff, 1935-.... - 2 dl. ; 28 cm. 

HUIZIN 2069: Koren-bloemen : Nederlandsche gedichten / van Constantin Huygens ... in XIX boecken. 
- In 's Graven-Hage : by Adriaen Vlack, 1658. - [28], 1355 p. : titelgrav., ill., portr. ; in-4. - *-3* 4 4* 2 
A-8K 4 

HUIZIN 2070: Op 13.000 palen / door D.M. Huizinga. - Naarden : In den Toren, 1941. - 71 p. : ill. ; 21 
cm. 
¶ Met opdracht: 2 Jan. 1942. Aan Oom Han, met oprechte bewondering. Dirk M. Huizinga 

HUIZIN 2071 
Prinses Juliana als Leidsch studente / door [W.J.M. van] Eysinga. – In: De Groene Amsterdammer 
[datum nog onbekend] ; plano, separate druk.  
¶ Met opdracht: v.d.S.  

HUIZIN 2072 
Man and superman : a comedy and a philosophy / by Bernard Shaw. - 10th impr. - London : 
Constable, 1911. - XLII, 244 p. ; 18 cm. Bevat eveneens: ''The revolutionist's handbook and pocket 
companion'' door John Tanner. 
¶ Met opdracht van Huizinga aan zijn echtgenote Mary V. Schorer: Ter herinnering aan onze heerlijke 
dagen in Londen en aan de opvoering van 18 October 1911 Criterion theatre.  

HUIZIN 2073: 1-3 
De vertellingen van de pelgrims naar Kantelberg / door Geoffrey Chaucer ; vert. [uit het Engels] door 
A.J. Barnouw. - Haarlem : Tjeenk Willink, 1930-1933. - 3 dl. ; 24 cm.  

HUIZIN 2074 
Maaltijd ter viering van den CCCLXIIIsten dies natalis der Leidsche Hoogeschool op VIII Februari 1938. 
[Leiden, z.n.], 1938, 8 p. Gebonden menukaart met 4 gedrukte tekeningen door Johan Huizinga 
geïnspireerd op het leven van J.A.J. (‘Ton’) Barge, toenmalig rector van de Universiteit.  

HUIZIN 2075 
De studie der Prinses te Leiden / door J. Huizinga. – ill. In: Gedenkboek Oranje-Nassau-Mecklenburg 
Lippe-Biesterfeld : uitgegeven ter gelegenheid van het huwelijk van H.K.H. prinses Juliana met Z.D.H. 
prins Bernhard: (1937), P. 191-206 
 
HUIZIN 2076  
J. Huizinga, Enkele gebeden gemaakt “in the small hours of the night”. [De Steeg, A. Huizinga-
Schölvinck, 1945]. Gestencild en geniet. Oplage in eigen beheer, ca. 30 exemplaren. 16 ff., 15 cm.  

HUIZIN 2077 
Desiderius Erasmus, De lof der zotheid. Vertaald door mr. dr. J.B. Kan. Ed. Dr. A.H. Kan. Amsterdam, 
Wereldbibliotheek 1936. Deze editie niet in GGC. Met opdracht aan Elisabeth, Van den Schrijver, Mei 



1937.  
¶ Twijfelachtig of het van JH is geweest. Maar deze editie niet in GGC. Mogelijk is de opdracht van 
J.B. Kan aan Huizinga’s dochter Elisabeth door Kan, en is het boek zo in de boekerij van JH terecht 
gekomen. 

HUIZIN 2078 
A. Greebe, ‘Ezelsbrug. Pons asinorum. Eselsbrücke. Pont aux ânes. Asses’ bridge’, [overgedrukt uit 
het] Tijdschrift voor Nederlandsche Taal- en Letterkunde XXXVII (1918) 65-79 (Leiden: Brill, 1918). 
Rechtsboven op het omslag: J. Huizinga. Geen aantekeningen. Geschenk Dr. Léon Hanssen, 30 maart 
2018, ooit gekocht bij antiquariaat Kok te Amsterdam.  

HUIZIN 2079 
Elidore. Zangspel voor kinderen in 3 bedrijven. Woorden van Dr. J. Huizinga. Muziek van J. Cleuver. 
Z.pl., z.j. [1903].  
¶ Geschenk mw. Jacoba de Jonghe-de Meijere te Amersfoort, 21 april 2018.  

HUIZIN 2080 

Vers une philosophie de l'esprit ou de la totalité : réflexions et recherches / Henri L. Miéville. - 
Lausanne, 1937. Met opdracht van de auteur : ‘A Monsieur J. Huizinga hommage de l’auteur H.M.’ 
¶ Geschenk Marcus De Schepper, Mechelen, verworven bij antiquariaat Herb Tandree Philosophy 
Books.  

HUIZIN 2081 

Américo Castro, ‘Erasmo en tiempo de Cervantes’, overdruk uit: Revista de Filología española 18 
(1931), pp. 329-389. 
¶ Gekocht van F.H.C. Elgershuizen te Den Haag, die het had gekocht op de Haagse boekenmarkt en 
aanbood op Boekwinkeltjes.nl. UBL is getipt door Nick ter Wal te Groningen.  

HUIZIN 2082 

Oratorien von G.F. Händel im Klavierauszuge mit Text nach der Original-Partitur bearbeitet von Julius 
Stern : Messias. Judas Maccabäus. Josua. Leipzig und Berlin: C.F. Peters, Bureau de Musique, [z.j.].  
¶ Met droogstempel L. Schorer. Op de titelpagina in potlood : L.S. Geschenk van de heer Johan de 
Meijere, Enschedé, 29 november 2018. 

HUIZIN 2083 

Opern von W.A. Mozart im Klavierauszuge mit Text nach der Original-Partitur bearbeitet  : Figaro’s 
Hochzeit. Don Juan. Zauberflöte. Leipzig und Berlin: C.F. Peters, Bureau de Musique, [z.j.].  
¶ Met droogstempel L. Schorer. Op het schutblad in potlood : L.S. Geschenk van de heer Johan de 
Meijere, Enschedé, 29 november 2018. 

HUIZIN 2084 

Sonates et compositions de C.M. de Weber. Leipzig & Berlin: C.F. Peters, Bureau de Musique, [z.j.].  
¶ Met droogstempel L. Schorer. Op het schutblad in potlood : L.S. Geschenk van de heer Johan de 
Meijere, Enschedé, 29 november 2018. 



 

 

 

  
 

 

  

 


